



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**  
**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

**EDITAL PROGRAD N°. 044, DE 07 DE MAIO DE 2015**

O Pró-reitor de Graduação em exercício da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA, conforme competências delegadas pela Portaria UNILA N° 384, de 14 de abril de 2015, e nos termos da legislação, torna pública a retificação do Anexo I do Edital PROGRAD n°. 024/2015 de 04 de março de 2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do Edital supracitado.

**1. DOS ITENS RETIFICADOS**

**1.1 Onde se lê:**

<b>Nome Completo</b>	<b>Prova Escrita</b>	<b>Prova Oral</b>	<b>Nota Final</b>	<b>Situação</b>
Maria De Los Angeles Mancuello Rivas	<b>6,60</b>	<b>0,00</b>	<b>3,30</b>	Não Dispensado

Leia-se:

<b>Nome Completo</b>	<b>Prova Escrita</b>	<b>Prova Oral</b>	<b>Nota Final</b>	<b>Situação</b>
Maria De Los Angeles Mancuello Rivas	<b>5,80</b>	<b>9,50</b>	<b>7,65</b>	Dispensada do Curso de Línguas do Ciclo Comum de Estudos

**PROF. DR. EDUARDO DE OLIVEIRA ELIAS**  
Pró-Reitor de Graduação